

2024年8月28日 株式会社アースカー

## 熱海海上花火大会など熱海市の駐車場不足解消の一助に 熱海ガスが週末限定で本社駐車場を特Pに貸出開始

株式会社アースカー(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:遠藤昭二)が運営する駐車場シェアリングサービス『特 P(とくぴー)』は、熱海ガス株式会社(本社:静岡県熱海市、代表取締役社長:溝口 寛、以下:熱海ガス)と協業し、 非営業日となる週末限定で予約制駐車場の貸出を開始しました。駐車場は JR 熱海駅から徒歩 10 分の場所にある熱海ガ ス本社の駐車場で、熱海海上花火大会をはじめとする熱海市内の観光や地元住民の日常生活の駐車場として幅広くご利 用いただけます。



# Gas One 熱海ガス株式会社×牛



現在、特 P は静岡県を代表する温泉観光地である熱海市と連携し、観光シーズンにおける駐車場不足の解決に取り組ん でおります。特に年間を通して開催され、約17万人\*の見物客が訪れる熱海海上花火大会は、迷惑駐車や駐車待ちによ る渋滞が発生し、交通混雑の緩和が開催時の大きな課題となっていました。特 P は空いている駐車場を初期費用・運営 費用ゼロで貸出可能で、熱海市内の施設・事業所駐車場や一般家屋の駐車場をコスト負担なく容易に"臨時駐車場化"で きることから、市内の駐車場オーナーに駐車場の貸出協力を呼びかけております。

今回、協業する熱海ガスは、地域の駐車場不足解決に向けた取り組みに賛同いただき、駐車場貸出を開始したものです。 平日は従業員や来客者用に使用している駐車場を週末限定で観光客に貸し出すため、駐車場の有効活用につながり、地 域の観光活性化にも貢献します。駐車場を空いている時間帯だけ1日単位で柔軟に貸し出しできるのも特Pの特徴です。 さらに駐車場から熱海海上花火大会の観覧場所のサンビーチ海水浴場まで 20 分程度とアクセスも徒歩圏内となってい ます。予約制駐車場のため、観光客は駐車場探しをすることなくスムーズに駐車することができ、花火大会の中心部へ の車の流入を減らすことで、渋滞緩和の効果も期待できます。貸し手である熱海ガスは駐車場利用料を得ることができ るため、駐車場探しで困っている観光客と Win-Win の関係が築ける仕組みとなっております。

また、観光客が集中する時期は、地元住民が駐車場を使えないケースも発生しますが、今回の熱海ガスの取り組みによ り日常生活における駐車場が増えることで、地元企業としてのアピールと住民生活への貢献にもつながります。繁忙期 における駐車場の確保はどの観光地も共通の課題となっていますが、特 P を活用し、地元の駐車場オーナーと協力する ことで、観光客と地元住民の双方に喜ばれる駐車場環境を用意することが可能となります。これからも特 P は観光地が 抱える駐車場問題を解決し、地域の活性化と住みよい町づくりをサポートしてまいります。

## ■貸出駐車場について

駐車場名 春日町 16-53 駐車場

所在地 静岡県熱海市春日町 16番 53号

貸出車室数 33 車室

貸出時間 金曜日(18 時から利用可能)、土曜日(終日)、日曜日(18 時以降利用不可)

※車室数は予告なく変更になる場合がございます。

## ■熱海ガスについて

## <会社概要>

会社名 熱海瓦斯株式会社(熱海ガス株式会社)

所在地 静岡県熱海市春日町 16番 53号

代表者 溝口 寛

資本金 1億5,000万円 設立 1929年8月

事業内容・都市ガス(天然ガス 13A)の供給および販売

・LP ガスの販売およびこれらに附帯する事業

・ガス工事の設計施工

・ガス機器の販売

・エネワンでんき代理店

・前各号に附帯または関連する事業

ホームページ https://www.atamigas.co.jp/

## ■アースカーについて

カーシェアリングサービス「EARTHCAR」の運営会社として 2009 年に設立。2017 年にはカーシェアリング運営の大きな課題である駐車場確保を円滑に行うため駐車場シェアリングサービス「特 P (とくぴー)」をオープンし、現在、モビリティ領域において 2 つのシェアリングサービスを展開しています。2019 年にはカーシェアリングサービスをフルリニューアルし、大手から中小企業まで幅広い事業参入に対応する事業者向けプラットフォームを開発。特 P とともに事業者と利用者を結ぶ BtoBtoC シェアリングサービスのビジネスモデルを構築しています。IT 開発および金融・FX 事業を軸に、国内外不動産、再生可能エネルギー、リゾート開発、M&A 等、事業の多角化を積極的に推進する IS ホールディングスグループの一員で、シェアリングシステムの企画・開発はすべて自社で行っています。

### 駐車場シェアリングサービス『特 P』

https://toku-p.earth-car.com/

## 駐車場シェアリングサービス『特P月極』

https://toku-p.earth-car.com/monthly-parking

## カーシェアリングサービス『EARTHCAR』

https://carshare.earth-car.com/

#### <会社概要>

会社名 株式会社アースカー

所在地 東京都千代田区丸の内 1-11-1 パシフィックセンチュリープレイス丸の内

代表者遠藤 昭二資本金1 億円

設立 2009年12月24日

事業内容 ・カーシェアリング事業

・駐車場シェアリング事業

・シェアリングプラットフォームのシステム開発

主要株主 株式会社 IS ホールディングス ホームページ https://corp.earth-car.com/

~ 報道関係者のお問い合わせは ~

株式会社アースカー 運営推進部

TEL: 03-6812-2288 (受付時間: 平日 9:30~18:00)

E-mail: pr@earthcar.jp